

Bezbednost i saobraćaj: NEOSVETLJENE TRAKTORSKE PRIKOLICE, BICIKLISTI U MRAKU...

NEOSVETLJENE TRAKTORSKE PRIKOLICE, BICIKLISTI U MRAKU

Opovo, 3. septembar 2020

S obzirom na početak školske godine pojačan je intenzitet saobraćaja kako na lokalnu tako i u dnevnim migracijama ka Beogradu i Pančevu. Takođe, aktuelni poljoprivredni radovi i radne mašine na putevima čine situaciju još problematičnijom, pogotovo ako ne postoji adekvatna signalizacija na priključnim mašinama i traktorima. Uočen je problem gde se narandžasto rotaciono svetlo postavi na kabinu traktora, ali je ono zbog toga što je prikolica, pretovarena, ili ih ima više, neprimetno za vozača koji ide iza, tako da je opasnost velika i svetla kao da ne postoje.



Primećen je određen broj mladih koji na bicikluma voze kolovozom i često nemaju svetla. Na ovaj način predstavljaju opasnost u saobraćaju. Ovaj broj nije mali tako da ovom prilikom apelujemo na roditelje i decu da obezbede svoja prevozna sredstva signalizacijom, kako bi u saobraćaju bili primećeni na adekvatan način. Vožnja na rolerima takođe predstavlja problem jer su i ovi pojedini mladi ljudi na kolovozu opasni i nisu uočljivi vozačima.

Autobuski prevoz prema Beogradu: RED VOŽNJE LINIJA GSP NA LEVOJ OBALI DUNAVA

RED VOŽNJE LINIJA GSP NA LEVOJ OBALI DUNAVA

Opovo, 3. septembar 2020;

Od 1. septembra počinje zimski red vožnje JKP GSP Beograd. Na postavljenom linku možete videti polaske svih linija na levoj obali Dunava (43, 85, 95, 96, 101, 102, 104, 105, 105L, 106, 107, 108, 109) prema centralnim delovima Beograda. RED VOŽNJE GSP-a (Leva obala)

Ministarstvo kulture: NOVIH

386 NASLOVA ZA BIBLIOTEČKI FOND ONB OPOVO

NOVIH 386 NASLOVA ZA BIBLIOTEČKI FOND ONB OPOVO

Opovo, 3. septembar 2020;

Na osnovu otkupa Ministarstva kulture za javne biblioteke Republike Srbije, Opštinska narodna biblioteka Opovo dobila je 424 primeraka knjiga (386 naslova).



Penzijnsko i invalidnsko

osiguranje: U PETAK RADNI DAN PIO FONDA U OPOVU

U PETAK RADNI DAN PIO FONDA U OPOVU

Opovo, 3. septembar 2020;

U petak, 4. septembra radiće ispostava PIO fonda u Opovu. Šalter se nalazi u objektu zdravstvenog osiguranja u ulici Borisa Kidriča kod zgrade Doma zdravlja Opovo.

Matične knjige umrlih: U AVGUSTU 14 PREMINULIH

U AVGUSTU 14 PREMINULIH

Opovo,

Tokom avgusta u matičnim i pogrebnim knjigama umrlih upisano je 14 preminulih. Sedam u Opovu, dva u Barandi, dva u Sakulama i tri u Sefkerinu.

OPOVO: Vojka Đurović (1940), Kosara Nikolić (1939), Marija Rauh (1941), Zagorka Stanišić (1934), Radoje Mosić (1936), Vladan Jošilović (1973), Ljubomir Pavlović (1949); BARANDA: Nikola Vaić (1943), Branko Đokić (1948); SAKULE: Mirjana Prvulj (1937), Ljiljana Buzadžija (1946); SEFKERIN: Spasoje Stajić (1935), Sofija Vojka (1934), Milivoj Manić (1957).

Vlada Republike Srbije: VODIČ KROZ MERE PODRŠKE RAZVOJU INOVATIVNE PRIVREDE

VODIČ KROZ MERE PODRŠKE RAZVOJU INOVATIVNE PRIVREDE

Opovo, 3. septembar 2020:

Na raspolaganju vam je brošura koju je pripremio Kabinet predsednice Vlade Republike Srbije, pod nazivom Vodič kroz mere podrške razvoju inovativne privrede sa ciljem da detaljnije informacije o podsticajima i oblicima podrške budu dostupne na jednom mestu, prvenstveno kompanijama koje ulažu u istraživanje i razvoj, pa i ostatku privrede.

Takođe, pripremljena je i verzija na engleskom jeziku pod nazivom Serbia – emerging tech development hub u nameri da se promoviše Republika Srbija kao povoljna destinacija za poslovanje i za investiranje u istraživanje i razvoj i u nove tehnologije. koju je pripremio Kabinet predsednice Vlade Republike Srbije.

